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令和５年 第１２回 美濃市教育委員会定例会 会議録 

 

１ 会議の日時 

開会 令和５年１１月２８日（火）午後 １時５５分 

   閉会 令和５年１１月２８日（火）午後 ２時２５分 

 

２ 会議の場所 

   美濃市教育委員会 会議室 

 

３ 会議に出席した委員 

教育長          島田昌紀 

職務代理者        服部政美（保護者委員） 

   教育委員         中島正憲 

教育委員         長瀬秀子 

教育委員         別府徹也（保護者委員） 

 

４ 議案説明のため出席した職員 

事務局長兼教育総務課長  髙橋保雄 

   学校教育課長       芝田純也 

   人づくり文化課長     曽貝和人 

 

５ 会議録記載のため出席した職員 

教育総務課長補佐     河合健成 

 

  

６ 会議の傍聴者 

０名 

 

７ 議事日程 

○島田教育長 

 委員の皆様全員出席をいただきましたので、ただ今から令和５年第１２回教育委員

会定例会を、始めさせていただきます。 

１０月、１１月に将来の学校のあり方検討会の研修視察で白川郷学園、北方北学園、

根尾学園に参りましたが、委員にもご参加をいただきました。１１月１０日に可児市

で行われた岐阜県市町村教育委員会連合会の研究総会、１１月７日に行われた美濃地

区教育推進協議会の研修へもご参加いただき、中島委員、長瀬委員にご発言いただき

ました。色々な研修などにご参加いただきありがとうございました。 
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来年度の教員向けの講演会を教育委員会内で検討しておりました。今年度は工藤先

生にお話しをしていただき、学校の改善、改革が進んできた手ごたえがありますが、

今後授業の改善をしていかないといけないと考えています。１１月７日に美濃地区教

育推進協議会研修会で講師をされた岐阜聖徳学園大学教授の玉置先生に教員向けの

講演を５月９日にお願いをしました。今後の授業のありかたということでお話しして

いただく予定です。 

  報告事項に入らせていただきます。 

  新聞報道でもありましたが、中学校の新制服基準服について、ネクタイも含めて決

定した旨報告がありました。報告には学校長とＰＴＡ会長がおみえになりました。 

  美濃中学校も昭和中学校も基本は同じですが、ネクタイのみ色とデザインが異なり、

美濃中学校はえんじ色、昭和中学校はブルーグレーのような色になります。子どもた

ちが選んだ色とか、デザイン、線の具合なども全然違いますということで報告いただ

きました。こちらについては報道のとおりです。 

  市内学校の状況についてですが、１０月に７日間以上欠席した児童生徒は小学校で

２２名、中学校で１０名、計３２名でした。昨年度２４名から１.５倍弱の増となっ

ています。 

  １０月末までに年間３０日以上欠席している児童生徒は昨年度の２８名から３７

名へと増加しています。なかなか減らない状況ですが、今年度行ってきた医療連携の

取り組みの成果がでると信じて取り組みを継続していきたいと思います。 

  いじめの状況ですが、１０月は６件報告がありました。小学校で２件、中学校で４

件です。小中学校合わせて１０月末までの累計総数でみると４１件で、昨年度３３件

から増えている状況です。中学校は比較的少ないですが、小学校については増えてい

る状況です。 

  ここから始める学校の未来プロジェクトのこの１ヶ月間の進捗状況ですが、中学校

の新制服については先ほどお話ししたとおりです。市長、市議会への報告も済んでい

ます。小学校６年生への説明も行っていますが、明日の藍見小学校での説明会で最後

になります。 

  １１月２１日に将来の学校のあり方検討会の２回目を開催し、活発な意見交換が行

われました。ホームページで進捗状況を含めて公表する予定です。 

  部活動の地域移行については、小学校６年生の担任等へ学校に出向いて説明を行い、

周知をはかっているところです。 

  学校選択制については、希望する保護者から既に就学先変更の申請書が提出されて

います。 

私からの報告は以上です。 

 

〇島田教育長 

「諸般の報告」及び「教育委員会後援等名義使用許可」の状況については、報告等

を省略させていただき、議案集をご覧いただいた中でご質問等がございましたら、お
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受けさせていただきます。いかがでしょうか。 

 

〇島田教育長 

ないようですので、日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名委員の選出ですが、本日の会議録署名委員に服部委員を指名

させていただきます。よろしくお願いします。 

 

〇島田教育長 

  次に、日程第２ 会期の決定ですが、本会議の会期は、本日１日間とします。 

 

〇島田教育長 

  日程第３ 議事に移ります。 

  最初に、議第２２号 「令和５年度美濃市一般会計補正予算（第８号）について（教

育関係）」を議題とします。事務局からの説明を求めます。 

 

〇髙橋教育総務課長 

  令和５年度美濃市一般会計補正予算（第８号）（教育関係）教育総務課分について

資料に基づいて報告 

 

〇曽貝人づくり文化課長 

  令和５年度美濃市一般会計補正予算（第８号）（教育関係）人づくり文化課分につ

いて資料に基づいて報告 

 

〇島田教育長 

  ただいま、事務局から説明がありました、議第２２号について、ご意見、ご質問等

はありませんか。 

 

〇島田教育長 

  それでは、議第２２号 「令和５年度美濃市一般会計補正予算（第８号）について

（教育関係）」を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

○委員 

  異議なし 

 

○島田教育長 

  ご異議がないようですので、議第２２号は原案のとおり決定します。 
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〇島田教育長 

  日程第４ 報告事項に移ります。 

最初に、報告事項１「美濃市生涯学習施設の設置及び管理に関する条例施行規則の

一部を改正する規則について」事務局からの報告を求めます。 

 

○曽貝人づくり文化課長 

  資料に基づいて報告 

 

〇島田教育長 

  ただいま、事務局から報告がありました、「報告事項１」について、ご意見、ご質

問等はありませんか。 

 

○委員 

  質問等なし 

 

〇島田教育長 

以上で本日提出しました全ての議事が終わりましたが、事務局からは他に何かあり

ますか。 

 

〇島田教育長 

  日程では以上でございますが、定例会の進め方等について、委員の皆さんからご意

見、ご質問等を受けさせていただきます。 

 

〇島田教育長 

  他にない様ですので、ここまでとさせていただき、次回１２月の第１３回定例会の

日程について、事務局から説明させていただきます。 

 

〇高橋教育総務課長 

１２月の定例会 

   １２月２７日（水）午前１０時００分～ 総合教育会議 

            午前１１時００分～ 定例会 

防災・中央コミュニティセンター２階大会議室で調整 

 

〇島田教育長 

それでは、１２月の第１３回定例会は１２月２７日（水）午前１０時００分から総

合教育会議、引き続き午前１１時００分より定例会を行います。場所は防災・中央コ

ミュニティセンター２階大会議室で開催させていただきますので、よろしくお願いい

たします。 
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以上をもちまして、令和５年第１２回美濃市教育委員会定例会を閉会します。あり

がとうございました。 

 

 


